



# Народное слово

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 19 июня 2014 года, № 118 (6018)

Четверг

## ПРЕЗИДЕНТЫ ПОСЕТИЛИ САМАРКАНД

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов и Президент Республики Корея Пак Кын Хэ 18 июня посетили Самарканд.



Высокая гостья ознакомление с достопримечательностями древнего города начала с обсерватории Мирзо Улугбека. Это сооружение, возведенное великим ученым Мирзо Улугбеком, внесшим огромный вклад в развитие мировой цивилизации, свидетельствует о гении наших предков, многовековых традициях развития отечественной науки. Пак Кын Хэ расска-

зали о жизни и научной деятельности выдающегося ученого и государственного деятеля.

— Посетив обсерваторию, я была восхищена уникальным талантом гениального ученого Мирзо Улугбека, — сказала Президент Республики Корея.

Главы Узбекистана и Южной Кореи посетили музей «Афросиаб», осмотрели экспонаты, расска-

зывающие об истории государства нашего народа, издревле развитом ремесленничестве и торговле, широких международных связях. На одном из настенных рисунков запечатлена церемония приема правителем Афросиаба (древнего Самарканда) послов различных государств. Среди них изображен посол Чосона (Кореи), что свидетельствует о том, что отношения

между нашими народами уходят в глубь веков.

Парк «По Великому шелковому пути», созданный на территории музея «Афросиаб», также является ярким символом крепкой дружбы между нашими странами. Здесь установлен памятник, олицетворяющий собой динамично развивающиеся узы дружбы и сотрудничество между Узбекистаном и Южной Кореей.

Президент Республики Корея с большим интересом и восторгом осмотрела комплекс Регистан. Она высоко оценила проводимую под руководством Президента Ислама Каримова масштабную работу по изучению богатого наследия наших великих предков, сохранению исторических памятников.

Пак Кын Хэ в комплексе Регистан ознакомилась

с выставкой изделий национального ремесленничества, интересовалась процессом изготовления самаркандских ковров.

Глава Южной Кореи посетила также мавзолей Амира Темура, отдала дань уважения неизмеримой памяти Сахибириана.

Высокая гостья особо отметила, что уникальные памятники Самарканда как символ древней культуры и истории государства нашего народа, высокий образец национального зодчества произвели на нее неизгладимое впечатление.

Государственный визит Президента Республики Корея Пак Кын Хэ в Республику Узбекистан был плодотворным. В ходе визита достигнуты взаимовыгодные договоренности на межгосударственном, межправительственном и межведомственном уровнях. Отмечалось, что подписанные документы будут способствовать дальнейшему развитию стратегического партнерства между Узбекистаном и Южной Кореей, поднимут на качественно новый уровень взаимные отношения.

На этом первый государственный визит Президента Республики Корея Пак Кын Хэ в Республику Узбекистан завершен. Глава Южной Кореи отметила высокую эффективность и конструктивность визита в Узбекистан и выразила глубокую признательность Президенту Исламу Каримову за теплый прием.

**Ирода УМАРОВА,  
Голиб ХАСАНОВ,  
специкоры УзА.  
Фото Альо АБДУЛЛАЕВА.**

комиссий по социальному партнерству при Женеральном Консулстве Кенесе Республики Каракалпакстан, Кенгаша народных депутатов областей и города Ташкента, а также образование целевых фондов при соответствующих региональных представительных органах власти по поддержке ННО и других институтов гражданского общества, участвующих в социальном партнерстве.

В основу деятельности общественных комиссий заложены принципы функционирования Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе, которая зарекомендовала себя за годы работы.

В условиях роста общественного сознания, социально-экономической активности населения законопроект позволяет создать целостную систему взаимодействия между государством и гражданским обществом, укрепить правовые гарантии их конструктивного диалога.

Принятие данного закона будет способствовать повышению эффективности проводимой в стране масштабной работы по усилению роли ННО и других институтов гражданского общества, всенарядному учету интересов широких слоев населения в процессе разработки и реализации программ социально-экономического развития и актов законодательства, имеющих большую общественную значимость.

Законопроект подготовлен на основе всестороннего анализа законодательства и правоприменительной практики, в том числе зарубежных стран, а также международно-правовых актов. В ходе подготовки ко второму чтению законопроект прошел широкое обсуждение с участием депутатов всех уровней, экспертов министерств и ведомств, представителей политических партий, негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества.

2

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### Ярмарка труда

прошла в Бухаре. Почти 200 организаций и предприятий региона предложили ее участникам 2 199 вакансий. Около 600 из них заняли выпускники колледжей. Также состоялось подведение итогов областного конкурса «Самые лучшие организация и предприятие, принявшие на работу большое количество молодежи». Первого места на нем удостоилось Бухарское областное предприятие электрических сетей, второе — присуждено многоотраслевому медицинскому объединению и на третьем — Бухарское мостостроительное предприятие.

### Освоено производство

нетканой материи в ООО «Ян Намтекстиль» города Наманган. Установленное на недавно открывшемся предприятии компьютеризированное оборудование позволяет ежедневно выпускать до трех тонн продукции. Своим качеством она полностью отвечает международным стандартам и пользуется хорошим спросом. В качестве сырья здесь используется полипропилен. На реализацию проекта учредителями было направлено 300 тысяч долларов.

### «Профсоюзы — детям»

под таким названием в Каракалпакстане прошла акция, организованная профсоюзной организацией филиала «Каракалпакстеклом» АК «Узбектелеком» в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка». В мероприятиях, проведенных в формате спортивных игр, и организованной выставке рисунков «Мое счастливое детство», приняли участие свыше 180 детей в возрасте от 7 до 16 лет. Победители спортивных турниров и авторы лучших работ отмечены ценными призами и подарками.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## ФАКТОР РАЗВИТИЯ

## Достойный конкурент на мировом рынке

В ТАШКЕНТЕ 13-14 октября 2014 года пройдет X Международная узбекская хлопковая ярмарка, организуемая по инициативе Президента нашей страны Ислама Каримова.

В дни ярмарки Узбекистан как один из важнейших участников международного рынка хлопка и ведущий его экспортёры предоставят возможность лидерам мировой хлопковой индустрии, представителям текстильных предприятий и торговым агентам ознакомиться со стратегией развития хлопкового комплекса нашей страны, участвовать в проведении ярма-

рочных торгов, заключать контракты.

Проведение в Узбекистане хлопкового форума на самом высоком уровне стало уже традицией. Этому способствуют принимаемые в стране меры по сохранению стабильных объемов выращивания хлопка-сырца при непрерывном повышении объемов производства волокна и его качественных характеристик за счет выведения

высокопродуктивных сортов, использования самых современных агротехнологий, полной модернизации хлопкоочистительной промышленности, созданию современной инфраструктуры

реализации хлопка, в которую входит сеть зональных терминалов, обеспечивающих все виды услуг — от хранения до отгрузки закупленных партий.

Как результат — постоянно растущий интерес к развитию взаимовыгодных связей с Узбекистаном в хлопковом бизнесе. Так, если в первый год работы хлопкового форума в нем

приняли участие 170 представителей промышленных и торговых фирм из 30 стран мира, то в 2013 году — более 1 000 представителей компаний хлопкового и текстильного бизнеса из 40 государств. По итогам ее работы были заключены контракты на закупку свыше 680 тысяч тонн узбекского хлопкового волокна.

Отечественными предприятиями легкой промышленности были заключены договоры более чем на 1 миллиард долларов США на поставку отечественной текстильной продукции.

Как отмечают эксперты, последовательная переориентация отечественного экспорта с сырья на готовую продукцию с высокой добавленной стоимостью позволяет наращивать потенциал легкой промышленности.

2

## ДОСТИЖЕНИЯ

## Большая победа шелководов

ШЕЛКОВОДЫ Узбекистана заготовили 26 тысяч тонн коконов и успешно выполнили годовое договорное обязательство.

Под руководством главы нашего государства в сфере сельского и водного хозяйства, как и во всех отраслях экономики, проводятся широкомасштабные реформы, которые дают свои высокие результаты. Важным руководством к действию в динамичном развитии шелководства служит постановление Президента Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему реформированию шелковой отрасли республики» от 15 ноября 2006 года.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

## Качество досуга — качество жизни

В ЦЕЛЯХ создания оптимальных условий для удовлетворения возрастающих культурно-просветительских потребностей населения, особенно подрастающего поколения, организации содержательного досуга жителей республики 25 июня 2013 года было принято постановление Кабинета Министров «О мерах по формированию в 2013–2018 годах современных центров культуры и досуга населения». Вопросам обобщения первого накопленного опыта в этом направлении и перспективам реализации положений данного документа был посвящен республиканский практический семинар в Самаркандской области.

Он был организован Министерством по делам культуры и спорта совместно с хокимиятом Самаркандской области. В работе семинара приняли участие руководители региональных управлений по делам культуры и спорта, научно-методических центров по духовно-просветительской работе. Они познакоми-

лись с деятельностью сданных в эксплуатацию после капитальной реконструкции центров культуры и досуга населения в Акадарханском, Джамбайском и Пайарыкском районах. В оснащенных новыми музыкальными инструментами, компьютерами, современными социальными учреждениями сегодня открыты и

действуют десятки кружков и студий, где в творческой атмосфере продуктивно проводят свободное время сотни учащихся общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений.

Яркое впечатление на участников семинара произвели представленные мастер-классы в рамках образовательной программы «Устаз — шогирд», подготовленные кружковцами концертные номера и выставки их творческих работ. Высокую оценку гостей получили оснащенные необходимым оборудованием актовые залы, рассчитанные на сотни зрителей, где созданы все условия для демонстрации театрализованных и шоу-программ.

2

## Рассмотрены актуальные законопроекты

**1** ← При доработке документа были использованы результаты многочисленных конференций, «круглых столов», семинаров и других встреч, проведенных во всех регионах страны с целью дальнейшего совершенствования отдельных правовых положений. Наиболее ценные идеи и предложения были включены в текст законопроекта, подготовленного ко второму чтению.

В ходе всестороннего посттатейного обсуждения законопроекта выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана.

Заслушав и обсудив все мнения, высказанные в ходе обсуждения каждой статьи правового документа, Законодательная палата приняла Закон «О социальном партнерстве».

Следующим вопросом повестки дня заседания был проект закона «О коммерческой тайне». Он подготовлен в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан и решением Кабинета Министров, в котором утвержден перечень сведений, относящихся к конфиденциальной информации, в том числе коммерческая тайна, подлежащая обязательной защите. Документ базируется на положениях Конституции, Гражданского кодекса Республики Узбекистан и определяет правовой статус

## Качество досуга — качество жизни

**1** ← Массовое приобщение подрастающего поколения к богатой культуре и уникальному искусству нашего народа является мощным средством воспитания у молодежи патриотизма и гордости за свою Родину, — говорит директор Пайарыкского районного центра культуры и досуга населения Ахмад Курбанов. — Формирование учреждений культуры первого типа, оснащение их музыкальными инструментами и современными технологиями создает прекрасные возможности для творческой самореализации сельской молодежи, обеспечения содержательного досуга. В нашем народном театре, фольклорно-этнографическом ансамбле, различных кружках музыкального, песенного и прикладного направления занимается более 150 учащихся. Важным звеном в работе по выявлению и воспитанию новых талантов в нашей практике является программа «Устоз—шогирд», обеспечивающая через связи поколений преемственность исконно национальных культурных традиций. Например, регулярные мастер-классы для начинающих артистов проводят уроженец нашего района, заслуженный артист Узбекистана Эркин Кайтаров.

На капитальную реконструкцию трех центров культуры и досуга населения и оснащение их современным оборудованием было выделено более двух миллиардов двухсот миллионов сумов. В текущем году в Самаркандской области будет приведено в соответствие с новыми требованиями еще 18 учреждений культуры. На эти цели будет направлено свыше 12,5 миллиарда сумов. Всего в регионе в настоящее время функционируют 95 центров культуры и досуга населения, в кружках и студиях которых занимаются более десяти тысяч мальчишек и девчонок.

Дальнейшие перспективы организации центров культуры и досуга населения, а также опыт Самаркандской области в данном направлении был детально обсужден на семинаре, который прошел в медресе Мирзо Улугбека на площади Регистан. Открывая встречу, министр по делам культуры и спорта М. Ходжиматов акцентировал внимание собравшихся на ключевых позициях программы по формированию социальных учреждений современного типа. В ходе диалога состоялся конструктивный обмен мнениями по широкому спектру вопросов, касающихся реализации проектов по реконструкции и строительству центров культуры и досуга населения, совершенствования духовно-просветительской

коммерческой тайны. В законопроекте четко определены основные понятия, требования к коммерческой тайне, сведения которые не могут составлять коммерческую тайну, права собственника коммерческой тайны, меры ее защиты, другие правовые нормы.

Целью законопроекта является обеспечение законодательного регулирования вопросов отнесения информации к категории коммерческой тайны, ее систематизации и предоставления, что определено необходимостью защиты экономических интересов хозяйствующих субъектов в условиях рыночной конкуренции, особенно в случаях, когда она носит недобросовестный характер. При формировании структуры проекта закона «О коммерческой тайне» был выбран подход, который учитывает полноту отражения положений действующих нормативно-правовых актов, исключает неактуальные положения и ограничивает количество отысканных норм. Развернутое содержание законопроекта значительно повышает его доступность и однозначное понимание для хозяйствующих субъектов, государственных, исполнительных и правоохранительных органов.

Законопроект содержит ряд правовых новаций и в случае принятия значительно улучшит законодательное регулирование процесса установления режима коммерческой тайны, находя-

щегося в сфере общественных интересов. Данный документ будет способствовать созданию системы мер по охране и защите прав владельцев коммерческой тайны посредством эффективного нормативного, в том числе гражданско-правового регулирования этих отношений. Закрепление оснований, условий и пределов прекращения права владения коммерческой тайной, регламентация процедуры охраны и защиты прав ее владельцев имеют немаловажное значение для обеспечения нематериальности этого права.

Участники обсуждения также отметили, что реализация норм законопроекта, в случае его принятия, создаст благоприятные условия для эффективного функционирования хозяйствующих субъектов, станет стимулирующим фактором дальнейшего развития информационных технологий, производственных новшеств, ноу-хау и инноваций, что, в конечном итоге, будет способствовать росту экономики и процветанию Республики Узбекистан.

После посттатейного обсуждения Законодательная палата Олий Мажлиса приняла данный закон.

Информационная служба  
Законодательной палаты  
Олий Мажлиса  
Республики Узбекистан.

### КУРСОМ РЕФОРМ

## Поддерживая местных экспортеров

КАРААЛПАКСКИЙ филиал Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства с первых дней своей деятельности привлек внимание предпринимателей северного региона.

Многие из них уже получили здесь реальную поддержку в части развития экспортного потенциала, повысили уровень знаний в данном направлении, приняли участие в международных ярмарках, заключили выгодные договоры с зарубежными потребителями.

Предприятием, чья продукция теперь отправляется на экспорт, является ООО «Иттан ДС3», специализирующееся на производстве железобетонных изделий, строительных материалов, щебня, минерального порошка, добавляемого в бетонные смеси. Сегодня у предприятия благодаря поддержке фонда появились партнеры в лице южно-корейской компании «Hansun Contraction Co. LTD».

Специалисты Каракалпакского филиала Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства продолжают работу, направленную на реализацию приоритетных коммерческих проектов местных производителей, поиск партнеров, изучение внешнего рынка, налаживание контактов с различными зарубежными фирмами, стимулируя тем самым предпринимателей на расширение производства, наращивание экспортного потенциала.

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

## Достоверно, объективно, оперативно



За годы независимого развития нашей страны масштабные преобразования коснулись всех сфер жизнедеятельности общества, в том числе и средств массовой информации.

Ярким подтверждением неуклонного роста потенциала СМИ является то, что с 1991 года их количество увеличилось в 3,5 раза и составляет свыше 1 300. Наряду с традиционными информационными системами появились интернет-сайты, интернет-радио и интернет-телевидение.

В преддверии профессионального праздника работников печати и средств массовой информации наши собственные корреспонденты в регионах Республики поинтересовались мнением читателей, которые дали свою оценку работы творческого коллектива газеты «Народное слово».

**Нодира АФОКОВА, профессор Бухарского государственного университета:** — В современном мире СМИ играют важную роль. Они формируют сознание людей, обозначают главные задачи, стоящие перед обществом, позволяют выявлять и своевременно устранять имеющиеся проблемы и недостатки. Одним словом, газеты «Народное слово» и «Халк сузи» являются нашими советчиками и помощниками. Пользуясь случаем, от всей души хочется пожелать коллективу редакции новых творческих успехов.

**Сарвиноз КУРБАНБАЕВА, лауреат Государственной премии имени Зульфии, мастера спорта международного класса по шахматам:**

— Я ежедневно читаю разные периодические издания, среди которых особо выделяется газета «Народное слово». Мне, как спортсменке, особо интересна полоса «Путь в чемпионы» и другие материалы по данной тематике. С большим интересом следила за публикациями и репортажами из Наманганской области.

**Фазилат КОБИЛОВА, руководитель ООО «Воха машъали» Китабского района Кашкадарьинской области:**

— К газете «Народное слово» у меня особая симпатия. Издание в прямом смысле слова является моим верным помощником. Я часто прибегаю к газетным статьям, где можно получить ответы на интересующие актуальные вопросы. Принимаемые законы Республики Узбекистан и другие нормативно-правовые документы в первую очередь печатаются именно на страницах газет «Народное слово» и «Халк сузи». Так же интересна тематическая полоса «Деловой климат», которая помогает нам в работе, информирует о событиях, проис-

## Большая победа шелководов

**1** ← С каждой коробки грене получено в среднем по 58 килограммов урожая, более 90 процентов заготовленного сырья реализовано высокими сортами. Следует особо отметить, что в этом году выращено урожая на тысячу тонн больше по сравнению с прошлым годом.

Шелководы Сурхандарьинской, Ферганской, Бухарской, Наманганской, Кашкадарьинской, Навоийской, Андижанской областей в числе первых выполнили договорные обязательства и внесли весомый вклад в общий хлеба страны. Следует также отметить, что в Бешарыкском, Шурчинском, Вабкентском, Касбийском, Каттакурганском, Ургутском, Кзылтепинском, Амударинском районах с каждой коробки грене получено по 60–68 килограммов урожая.

В фермерском хозяйстве «Турсуной ипаги» Берунийского района урожайность каждой коробки составила 74 килограмма, в фермерском хозяйстве «Алимов Укташ Назарович» Миришкорского района —

72 килограмма, фермерском хозяйстве «Холмирза Болтабеков ишончи» Балыкчинского района — 71 килограмм, фермерском хозяйстве «Сарвар Худойкулова» Алматского района — 68,5 килограмма, фермерском хозяйстве «Нуъмонота» Пахтакорского района — 67 килограммов «серебряной нити».

Достижению таких больших успехов шелководов способствует оптимизация их деятельности с учетом места дислокации и численности населения, — говорит заведующий кафедрой профессор Государственного института искусств и культуры Узбекистана Уразали Ташиматов. — Наряду с укреплением материально-технической базы самое серьезное внимание уделяется вопросам сохранения и развития национального музыкального, песенного, этнографического наследия исхода из культурных традиций и особенностей каждого региона. В то же время создаются условия для удовлетворения современных запросов нового поколения узбекистанцев. В частности, открываются студии информационно-коммуникационных технологий, современные студии звукозаписи, курсы по изучению иностранных языков. Центрам предоставлена возможность для развития новых культурных направлений и проявления деловой инициативы.

Повышение статуса центров культуры и досуга населения придает дополнительный импульс для сохранения самобытного нематериального наследия нашего народа, — считает начальник отдела республиканского научно-методического центра народного творчества и культурно-просветительской работы Гульбар Абдуллаева. — Многие из таких учреждений находятся в отдаленных селениях, и работающие там специалисты имеют уникальную возможность непосредственно соприкасаться с носителями исконно народных шедевров устного народного творчества с целью их сохранения и передачи следующим поколениям. В этом направлении мы будем активно сотрудничать с региональными центрами культуры и досуга населения.

Участники семинара посетили Центральный парк культуры и отдыха имени Алишера Навои в Самарканде, местный педагогический колледж, исторические достопримечательности, новый жилой комплекс в Акдарынском районе, дома в которых возведены по типовым проектам.

**Ринат АБДУЛЬМАНОВ.**

навливаются красильно-отделочные мощности, позволяющие осуществлять покраску и отделку полотна в соответствии с современными требованиями для производства качественной готовой швейно-трикотажной продукции.

По данным ГАК «Узбекенгилсаноат»,

за последние 4 года в стране создано свыше 80 предприятий с участием иностранных инвесторов из Южной Кореи, Швейцарии, Сингапура, Японии, Индии и других стран.

В настоящее время наращивание текстильного потенциала продолжается. Узбекистан

планирует до 2020 года реализовать более 80 проектов в текстильной и легкой промышленности общей стоимостью свыше одного миллиарда долларов. Для этого разработана Программа развития текстильной и легкой промышленности на 2015–2020 годы. Их реализация позволит довести уровень внутренней переработки хлопкового волокна до 60 процентов от общего объема производства и повысить экспортный потенциал текстильной промышленности страны более чем в 1,8 раза.

Чтобы это сделать, необходимо содействие Узбекской Республиканской товарно-сырьевых биржи, ассоциации «Узахтассаноат», Узбекского центра сертификации хлопкового волокна «Сифат», ГАК «Узбекенгилсаноат» и других организаций.

Большую подготовительную работу проводят Национальная выставочная компания «Узэкспоцентр», на выставочных площадях которой пройдут основные мероприятия.

В рамках предстоящего форума ГАК «Узбекенгилсаноат» обеспечит проведение на



Фото из архива ГАК

высоком уровне презентаций потенциала отечественной текстильной промышленности, в том числе предоставленных льгот и привилегий, благоприятного инвестиционного климата, наличия квалифицированных кадров и сырьевых ресурсов, развитой производственной, финансово-банковской, транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктур.

При содействии международного издательства «Cotton Outlook» будет издан специальный выпуск журнала, посвященный последним достижениям и перспективам развития хлопководства, хлопковой и текстильной промышленности Узбекистана.

Очередная ярмарка будет состоять не только из экспозиций, но и целого спектра мероприятий: демонстрации последних инновационных предложений в области технологии и дизайна, «круглых столов», тематических семинаров, конференций, показов коллекций модной одежды.

Словом, X Международная узбекская хлопковая ярмарка станет одним из центральных событий мирового хлопкового календаря и внесет весомый вклад в укрепление фундамента поступательного развития экономики Узбекистана, дальнейшее повышение авторитета нашей страны на международной арене.

**Мехрион МАМЕТОВА, корр. УзА.**

## КОНФЕРЕНЦИИ

## Забота о новом поколении

В НАМАНГАНЕ в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» состоялась республиканская научно-практическая конференция на тему «Здоровый ребенок – опора страны».

В мероприятии, организованном хокимиятам областя, Республиканским научно-практическим центром национальной идеи и идеологии и Наманганским инженерно-технологическим институтом, приняли участие преподаватели высших и средних специальных, профессиональных образовательных учреждений Республики Каракалпакстан, областей и Ташкента, студенты и сотрудники средств мас-совой информации.

Отмечалось, что важным руководством к действию в данном направлении служат постановления Президента нашей страны «О дополнительных мерах по охране здоровья матери и ребенка, формированию здорового поколения» от 13 апреля 2009 года и «О Программе мер по дальнейшему усилению и повышению эффективности проводимой работы по укреплению репродуктивного здоровья населения, рождению здорово-

А. САТТАРОВ,  
корр. УзА.

вого ребенка, формированию физически и духовно развитого поколения на 2009–2013 годы» от 1 июля 2009 года.

На мероприятии было заслушано свыше 200 докладов, посвященных приоритетным направлениям и задачам воспитания здорового поколения, национальным, историческим, правовым, социально-экономическим основам развития молодежи, махалли, образовательных учреждений и другим темам.

А. САТТАРОВ,  
корр. УзА.

## АКЦИИ

## «Мы – сторонники здоровой информационной среды!»

— под таким девизом в республике проходит акция Общественного движения молодежи «Камолот». В этой связи в популярной социальной сети www.facebook.com открыта специальная страница, где каждый желающий может высказать свое мнение по этой теме.

Сегодня в век информационных технологий, когда наша молодежь ежедневно переплывает огромное количество информации с различными сайтами, как никогда необходимо защитить юношей и девушек от не- желательных интернет-ресурсов, — говорит начальник пресс-службы Центрально- го Совета ОДМ «Камолот» Мамвур Байнов. — Именно поэтому наша акция уже в первые дни получила много положительных отзывов от людей разных возрастов. На этой странице ребята не только высказывают свою приверженность к здоровой инфор-

мационной среде, но и общаются, обмениваются ссылками познавательных сайтов.

Проект реализуется в рамках ежегодного национального интернет-конкурса «mit.uz», заявок на участие в котором уже насчитывается более одной тысячи. Сколько их будет к первому июля, когда завершится подача документов, представители «Камолот» не берутся даже предполагать.

Итоги конкурса подведут к дню празднования 23-й годовщины независимости.

Дана ТАГАЕВА.

## МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ

## Широкий спектр современных услуг и сервиса

ШЕСТЬ лет назад в нашей стране появился новый бренд Ucell – член большой семьи TeliaSonera – крупнейшего в Европе оператора сотовой связи. История компании Ucell богата событиями и фактами, которые неразрывно связаны с инновационным развитием телекоммуникационной сферы Узбекистана.



Сегодня Ucell предлагает своим клиентам технические инновации, широкий спектр лицензированных услуг и сервиса. Именно шведско-финский холдинг был у истоков создания стандарта GSM, и Ucell в числе первых запустила в коммерческую эксплуатацию технологии 2G, 3G, HSPA+. При этом компания ежедневно расширяет покрытие сети и увеличивает емкости. На данное время в регионах и столице республики, в самых отдаленных и труднодоступных кишлаках уже действует свыше трех тысяч базовых станций Ucell, специалисты которых стремятся достойно выполнять свою миссию.

Оператор мобильной связи, прежде всего, учитывает интересы клиентов, обеспечивая конфиденциальность личных данных и

приватность частных разговоров. Ответственный бизнес для Ucell – это уважение и соблюдение законодательства Республики Узбекистан, международных норм, долгосрочные отношения с партнерами, соблюдение принципов здравой конкуренции.

Важно отметить, что Ucell стремится обеспечивать не только быструю и повсеместную связь. Забота о клиентах подразумевает постоянный диалог с аудиторией численностью в девять миллионов человек, который начинается с момента подключения абонента к сети.

К примеру, один из удобных инструментов сервиса – услуга «Мой кабинет», где можно узнать баланс, просмотреть детализацию звонков, пользоваться всеми дополнительными услугами. Для качественного обслуживания жителей отдаленных, горных и труднодоступных территорий также найдено оптимальное решение. В частности, запущен проект мобильного офиса. Жители Узбекистана уже могут оценить удобство «передвижного» сервиса, который позволяет клиентам оставаться на связи, не продлевая долгий путь к центральным офисам продаж и обслуживания.



Особого внимания заслуживает тарифная политика компании, которая позволяет клиентам экономить финансовые средства, получая максимум качественных услуг. Пакет тарифов от Ucell охватывает разносторонние интересы населения. Для новых абонентов при подключении со 2 июня по 8 августа на тарифы «Fresh», «Ок», «Свободный», «Простой», «Gap», «Легко запомнить», «Online» и «Среди друзей», компания предоставляет бонусы – 50 МБ интернета, 50 минут и 50 SMS для общения по Узбекистану.

Специалисты компании стремятся к тому, чтобы клиенты во всех регионах страны имели одинаково качественный доступ к сети и всем сервисам, а также квалифицированное обслуживание. В городах и районах республики сегодня действует свыше 20 офисов компании. Параллельно расширяется и дилерская сеть, которая насчитывает уже более 2 300 пунктов продаж.

Для предпринимателей также внедрены самые передовые коммуникационные решения. Тарифные планы не ограничиваются только проектами в информационно-коммуникационной сфере. Она активно содействует развитию здравоохранения, спорта, сферы культуры и образования.

Банан Дня рождения компании коллектив Ucell выражает благодарность своим абонентам за выбор и доверие, желает всем здоровья, благополучия и процветания! А также приглашает к участию в конкурсе «Мобильные истории», о котором подробно можно узнать на сайте [www.uzell.uz](http://www.uzell.uz)

## ПРИГЛАШЕНИЕ К ТОРГАМ

Заем № 2564-UZB (Транш 1)  
Заем № 2633-UZB (Транш 2)  
Заем № 2825-UZB (Транш 3)

## Инвестиционная программа «Услуги водоснабжения и санитарии»

1. Республика Узбекистан получила заем от Азиатского банка развития (АБР) на финансирование инвестиционной программы «Услуги водоснабжения и санитарии» и намерена использовать часть этих заемных средств на контракты по закупке спецтехники для Управления по эксплуатации межрегионального Дамходжинского водопровода, «Сувокова» городов Терmez, Fergana, Margilan, Kokand, Andijan и «Сувокова» Djizakской области.

2. Группа подготовки и управления программой АБР агентства «Узкоммуниципром» (ГПУП АБР) принимает запечатанные предложения от правомочных участников:

## Заем: 2564-УЗБ (Транш 1)

## Контракт 2564/NCB/06

Лот 1. Закупка спецтехники (водовоз, асенизационная машина, гидродинамическая машина для промывки труб).

Лот 2. Закупка спецтехники (передвижная буровая установка).

Лот 3. Закупка передвижных компрессоров.

## Заем: 2633-УЗБ (Транш 2)

## Контракт 2633/NCB/01

Лот 1. Закупка спецтехники (автобусы).

Лот 2. Закупка спецтехники (передвижные буровые установки).

Лот 3. Закупка спецтехники (гидродинамические машины для промывки труб, илососные машины).

## Заем: 2825-УЗБ (Транш 3)

## Контракт 2825/NCB/03

Лот 1. Закупка спецтехники (передвижная буровая установка).

Лот 2. Закупка спецтехники (тягач, автомашина для транспортировки гипохлорита натрия, передвижная электротехническая лаборатория).

Следующие критерии будут применяться при оценке предложений:

- минимальный среднегодовой оборот в размере, указанном ниже, выраженный в виде общих платежей, полученных претендентом за контракты, выполненные или находящиеся при исполнении, за последние три года;

- завершение в качестве основного поставщика товаров и сопутствующих услуг как минимум трех контрактов, схожих по объему поставки и сложности с предлагаемым контрактом, за последние пять лет;

- наличие сервисных услуг в стране покупателя для оказания сопутствующих услуг;

- устойчивое финансовое состояние претендента за последние три года, показывающее долгосрочную прибыль в соответствии с финансовой отчетностью аудиторов. Как минимум разница между общими активами и обязательствами должна быть положительной;

- наличие и доступ к активам, кредитным линиям и прочим финансам, достаточным для покрытия требований кэш-фло, в размере, указанном в тендерных документах;

- наличие местного агента, ответственного за сборку, обслуживание и ремонт требуемого оборудования в течение гарантийного периода;

- все текущие иски, арбитраж или прочие судебные тяжбы должны составлять не более 50% общих активов претендента.

## Лот № Среднегодовой оборот

## По траншу 1

Лот 1 — 250 000 долл. США  
Лот 2 — 150 000 долл. США  
Лот 3 — 250 000 долл. США

## По траншу 2

Лот 1 — 250 000 долл. США  
Лот 2 — 250 000 долл. США  
Лот 3 — 250 000 долл. США

## По траншу 3

Лот 1 — 250 000 долл. США  
Лот 2 — 150 000 долл. США

Претенденты могут подать заявки на участие в любом из восьми лотов или на все лоты.

3. Национальные конкурсные торги будут проводиться в соответствии с процедурами АБР по однотипным одноконвертным торгам и открыты для всех участников из правомочных стран.

4. Заинтересованные участники могут получить дополнительную информацию в офисе ГПУП АБР и ознакомиться с тендерными документами по вышеуказанному адресу с 9.00 до 18.00.

5. Тендерная документация на английском языке может быть приобретена заинтересованными участниками после подачи письменной заявки по нижеуказанным адресам в узбекских сумах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день покупки тендерных документов — для местных участников. Форма оплаты — прямой перевод по нижеуказанным реквизитам. Если претенденты желают получить тендерные документы по почте, фактические почтовые расходы должны быть оплачены претендентами. Для этих целей дополнительная сумма в размере 100 долл. США должна быть оплачена претендентами. ГПУП АБР не несет ответственности за утерю или позднюю доставку документов.

## Банковские реквизиты:

Наименование банка — ОАИКБ «Ипак йули». Адрес банка: Узбекистан, 100017, г. Ташкент, ул. А. Кадыри, 2. ИНН 301 603 197  
р/с: (для иностранных участников) 2021 0840 9048 5173 8008, (для местных участников) 2021 0000 4048 5173 8005 SWIFT код — INIPUZ 22 МФО 00444

6. Предложения должны быть доставлены по нижеуказанным адресам не позднее 16.00 ташкентского времени 29 июля 2014 года. Все предложения должны сопровождаться банковской гарантией в соответствии с требованиями тендерной документации. Опоздавшие предложения будут отклонены. Предложения будут вскрываться в присутствии представителей заявителей по нижеуказанным адресам в 16.00 ташкентского времени 29 июля 2014 года.

7. ГПУП АБР не несет ответственности за любые издержки и расходы, понесенные заявителем в связи с подготовкой и доставкой предложений.

## INVITATION FOR BIDS

## Water Supply and Sanitation Services Investment Program

Loan No.: 2564-UZB, (Tranche 1)  
Loan No.: 2633-UZB, (Tranche 2)  
Loan No.: 2825-UZB, (Tranche 3)

## Lot № Average annual turnover

## Tranche 1

Lot 1 — USD 250 000;  
Lot 2 — USD 150 000;  
Lot 3 — USD 250 000;

## Tranche 2

Lot 1 — USD 250 000;  
Lot 2 — USD 250 000;  
Lot 3 — USD 250 000;

## Tranche 3

Lot 1 — USD 250 000;  
Lot 2 — USD 150 000;

Bidders can bid for any of the eight lots or for all of them.

3. International Competitive Bidding will be conducted in accordance with ADB's «Single-Stage: One-Envelope» bidding procedure and is open to all Bidders from eligible source countries.

4. Interested eligible bidders may obtain further information from the office of PPMU UCSA and inspect the bidding documents at the address below from 09:00 to 18:00 hours.

5. The bidding document, in the English language, may be purchased by interested Bidders on the submission of a written application to the address below and after the payment of a nonrefundable fee of USD 100 for foreign participants and USD 100 converted to Uzbek Sums at the official rate of the Central Bank of the Republic of Uzbekistan as of the day of purchase of bidding documents for local participants. The method of payment will be direct deposit to the account number indicated below. If Bidders desire that the bidding document be sent to them by courier, the actual courier cost must be paid by Bidders. For this purpose an additional fee of USD 100 shall be paid by the Bidders. No liability will be accepted for loss or late delivery.

## Name and address of Payee's Bank and Account Number:

Bank name: Open Joint-Stock Innovation Commercial «Ipak Yuli Bank»  
Bank address: No. 2, A. Kadirov street, Tashkent, Republic of Uzbekistan, 100017  
Tax ID: 301 603 197  
Payee's Account No.:  
(for foreign Bidders): 2021 0840 9048 5173 8008  
(for local Bidders): 2021 0000 4048 5173 8005  
SWIFT Code: INIPUZ 22  
Bank Code: 00444

6. Bids must be delivered to the address below at or before 16:00 (Tashkent time), 29 July 2014. All bids must be accompanied by a Bid Security as required in the bidding documents. Late Bids shall be rejected. Bids will be opened in the presence of the Bidder's representatives who choose to attend at the address below at 16:00 (Tashkent time), 29 July 2014.

7. PPMU UCSA will not be responsible for any costs or expenses incurred by Bidders in connection with the preparation or delivery of Bids.

## Water Supply and Sanitation Services Investment Program

ADB Program Preparation and Management Unit of Uzbek Communal Services Agency (PPMU UCSA)

ВХОДИ НА ПЬЕДЕСТАЛ

## Путь к спортивному мастерству

**УДЕЛЯЕМОЕ** под руководством Президента Ислама Каримова огромное внимание развитию и популяризации спорта в процессе воспитания гармонично развитого молодого поколения дает свои весомые результаты.

Сегодня в нашем независимом государстве учащаяся молодежь имеет прекрасные возможности для раскрытия своих спортивных талантов. Для подрастающего поколения узбекистанцев строятся и реконструируются объекты спорта, оснащенные современным оборудованием и инвентарем. С детьми работают высококвалифицированные специалисты-тренеры. От их опыта и любви к своим воспитанникам, знания детской физиологии и психологии в многом зависят конечный результат — формирование личности спортсмена, способного достичь высоких показателей на международной арене.

Почти 300 тысяч юношей и девушек Джизакской области в настоящее время регулярно занимаются физкультурой и спортом. В их распоряжении около трех тысяч различных спортивных сооружений. Дети, физически и духовно закаляющиеся благодаря спорту, демонстрируют свой талант и мастерство на различных соревнованиях, достигают высоких рубежей.

К примеру, почти два десятка медалей разного достоинства завоевали на соревнованиях юные спортсмены Джизакской городской секции Федерации рукопашного боя правоохранительных органов области братья Аббос и Асадбек Бурибоевы из махалли «Раваллик».

— В стране уделяется огромное внимание развитию детского спорта, — говорит отец юных спортсменов Исимойл-ака. — Только в нашей области построено множество прекрасных сооружений, где есть возможность заниматься практически любым видом спорта под руководством высококвалифицированных специалистов. Достигнутые

Василь ИЛЁСОВ.

## Хисоблагичлари



Тошкент шаҳри, Мухтор Ашрафий кӯчаси, 34-уй.  
Мўлжал — Ҳамса тумани электр таъминоти корхонаси.

Тел.: (+99890) 957-51-21, факс: (8-371) 283-66-88.

МАХСУЛОТ СЕРТИФИКАЛАНГАН. ХИЗМАТЛАР ЛИЦЕНЗИЯЛАНГАН.

Халқ сўзи  
Народное слово

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ДЕТСКОГО ФУТБОЛА

## С мячом будущие чемпионы

**В ДЕТСТВЕ** мы с друзьями очень любили играть в футбол, часто проводили время во дворе, гоняясь за мячом. Футбольных площадок было мало, играли на асфальте, вместо ворот ставили камни и кирпичи. Оставались до позднего вечера, возвращались домой с ссадинами и царапинами. А ложились спать с одной мыслью о завтрашней игре, о том, что когда-то сможем играть как наши кумиры — Мирджалол Касымов, Игорь Шкыврин, Шуҳрат Максудов...

В Узбекистане любят футбол. Все мальчики играют в него с раннего детства. Это часть жизни.

Детско-юношеский и массовый футбол является основой профессионального футбола, базой для формирования сборных команд Узбекистана. В нашей стране сегодня сложилась эффективная система подготовки футболистов. В ееходит организованный футбол — детско-юношеские спортивные школы, школы-интернаты, колледжи олимпийского резерва, высшие учебные заведения и массовый — дети играют в своих махаллях, общеобразовательных школах.

Фонд поддержки футбола, учрежденным в соответствии с постановлением Президента страны «О дополнительных мерах по развитию футбола в Узбекистане» от 1 мая 2006

года, ведется большая работа по развитию детского и юношеского футбола, возведению новых учебно-тренировочных объектов, укреплению материально-технической базы футбольных школ.

В центре постоянного внимания руководства нашей страны — обеспечение детско-юношеских футбольных школ современным спортивным инвентарем, дальнейшая активизация работы по подготовке высококвалифицированных тренеров и судей.

В результате реализуемых мер за последние годы значительно возрос уровень национального футбола. Наши молодежные команды добиваются высоких результатов на международной арене. Так, в 2011 году на чемпионате мира среди юношеской сборной Узбекистана вошла в восьмёрку сильнейших, а

прошлым летом молодежная сборная Узбекистана под руководством Ахмаджона Мусаева на первенстве мира также попала в восьмёрку лучших.

Следует отметить, что, кроме строительства новых площадок, важным условием в воспитании будущих чемпионов является организация соревнований. Только в соревновании ребята воспитывают в себе стремление к победе, чувствуют азарт игры, поддержку товарищей, а также совершенствуют технические и тактические навыки, которые осваивают на тренировках.

В целях совершенствования мастерства юных футболистов министерствами по делам культуры и спорта, народного образования совместно с Федерацией футбола ежегодно проводится первенство Узбекистана среди сборных команд регионов страны в возрастных категориях от 14 до 18 лет. Также организуются соревнования на Кубок «Ёшлик» для спортсменов в возрасте 14 лет, «Умид» — 16 лет. Среди махаллинских команд проводится турнир «Футболимиз келажаги» с участием детей от 9 до 14 лет, а среди учащихся школ в возрасте от 9 до 12 лет

— «Футбол гунчаси». Число участников данных турниров растет с каждым годом. Так, по данным Федерации футбола Узбекистана, если в играх «Футболимиз келажаги» в 2011 году приняло участие более 900 тысяч ребят, то в прошлом году этот показатель превысил один миллион. График детских и юношеских футбольных соревнований насыщен. Они проходят с учетом климатических условий практически круглый год.

...Совсем недавно мы с друзьями собирались играть в футбол в одной из спортивных школ столицы. Здесь шла тренировка детской футбольной команды 9—10-летних мальчиков. Они с таким азартом гоняли мяч! И вспомнилось наше детство. Мы от души позавидовали ребятам, ведь для них созданы самые лучшие условия, в их распоряжении площадки, на которых играют профессионалы.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

### ЛЕТО-2014

## Веселые каникулы

В ФЕРГАНСКОЙ области уделяется особое внимание организации содержательных и интересных летних каникул школьников. В ходе сезона планируется обеспечить отдых и оздоровление более 18 тысяч детей. В настоящее время ребята отдыхают в 19 стационарах и 85 летних лагерях.

В расположеннном в городе Кувасе лагере «Нижнекамский» областного совета объединения профсоюзных организаций созданы все условия для хорошего отдыха детей. В распоряжении мальчиков и девочек спортивно-оздоровительный комплекс, плавательный бассейн, компьютерные кабинеты, информационно-ресурсный центр.

— Чтобы каникулы прошли весело и интересно, разработан план культурно-просветительских и развлекательных мероприятий, — говорит начальник лагеря К. Умирова. — Детям очень нравятся разнообразные встречи, спортивные соревнования, состязания знатоков.

М. СУЛЕЙМАНОВ, корр. УЗА.

### Реклама и объявления

**CNH INDUSTRIAL**

**NEW HOLLAND CONSTRUCTION**

**B 90 B**

**E 215 B**

Мы идем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчишар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@uz.uz

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Товар сертифицирован

Tel (+99871) 120-74-50. Fax (+99871) 120-73-55.

### ПРИГЛАШЕНИЕ НА ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

#### Министерство финансов Республики Узбекистан,

расположенное по адресу: г. Ташкент, площадь Мустакиллик, 5 (далее — покупатель), настоящим объявляет об открытии тендерных торгов на приобретение ПО «ИСУГФ» для единой интегрированной информационной системы Министерства финансов Республики Узбекистан и тендерных торгов на приобретение единой интегрированной информационной системы Министерства финансов Республики Узбекистан.

- Основные квалификационные требования к претендентам на поставку ПО «ИСУГФ» для единой интегрированной информационной системы Министерства финансов Республики Узбекистан:
  - опыт работы на рынке информационно-коммуникационных технологий не менее 10 лет;
  - в течение последних пяти лет опыт, по крайней мере, трех внедрений и/или технической поддержки базового программного обеспечения в финансово/банковском секторе собственной разработки или на основе готовых программных продуктов;
  - достаточные оборотные средства для выполнения контрактных обязательств;
  - состав программистов, которых предполагается задействовать в разработке ПО «ИСУГФ».
 Подробные квалификационные требования даны в тендерной документации.
- Основные квалификационные требования к претендентам на поставку серверного оборудования для единой интегрированной информационной системы Министерства финансов Республики Узбекистан:
  - статус официального партнера с производителем продукции и его авторизация на участие в тендере;
  - в течение последних трех лет опыт внедрения не менее двух аналогичных проектов по классу оборудования;
  - достаточные оборотные средства для выполнения контрактных обязательств.
 Подробные квалификационные требования даны в тендерной документации.
- Срок исполнения предполагаемой поставки ПО «ИСУГФ» — 730 календарных дней от даты вступления договора в силу до даты ввода в промышленную эксплуатацию. Подробные условия указаны в тендерной документации.
- Срок поставки серверного оборудования — 90 календарных дней от даты вступления договора в силу. Условия поставки — СИР г. Ташкент, подробные условия указаны в тендерной документации.
- Максимальная цена поставки: ПО «ИСУГФ» — 4,0 млрд. сумов, серверного оборудования — 7,5 млрд. сумов.
- По вопросам получения тендерной документации обращаться в рабочий орган тендерной комиссии — ГУП «Информационно-вычислительный центр Министерства финансов».
- Адрес: г. Ташкент, ул. Истиклол, 29.  
Тел. (+998-71) 239-15-31. Факс (+998-71) 232-69-58.
- Тендерные документы для каждого из тендерных торгов могут быть приобретены претендентами при подаче письменной заявки по вышеуказанному адресу после оплаты невозвратного взноса в размере 500 (пятьсот) долларов США. Претенденты-резиденты могут оплатить эквивалентную сумму в национальной валюте (сум) по курсу Центрального банка на день оплаты. Оплата должна быть произведена посредством банковского перевода с примечанием «Комиссионные сборы за тендерные документы» и указания названия тендерных торгов.
- Задаток для торгов на приобретение ПО «ИСУГФ» составляет 40 млн. сумов, серверного оборудования — 40 тыс. долл. США.
- Задаток резидентами Республики Узбекистан вносится в национальной валюте на счет покупателя по курсу Центрального банка на день оплаты.
- Банк — расчетно-кассовый центр Главного управления Центрального банка Республики Узбекистан по г. Ташкенту, счет 23402000300100001010, л/с 40110860262667950100092001, МФО 00014, ИИН 201122919, ОКОНХ 97300.
- Задаток нерезидентами Республики Узбекистан вносится в долларах США на счет покупателя.
- Банк — расчетно-кассовый центр Главного управления Центрального банка Республики Узбекистан по г. Ташкенту, счет 21502840200100001007, SWIFT: CB UZUZ 22, МФО 00014, ИИН 201122919.
- Реквизиты рабочего органа для оплаты суммы на приобретение тендерной документации:
  - для платежей в национальной валюте (UZS):  
банк — Открытый акционерный инновационный коммерческий банк «Илак Йули», р/с 2010000100101540001, МФО 00444, ИИН 201059101, ОКОНХ 82000;
  - для платежей в иностранной валюте (USD):  
банк — Открытый акционерный инновационный коммерческий банк «Илак Йули», счет 22614840100101540001, SWIFT: INIPU22, МФО 00444, ИИН 201059101, ОКОНХ 82000.
- Срок и место подачи заявки на участие в тендере и подача тендерных предложений — 15.00 23 июля 2014 года по адресу рабочего органа тендерной комиссии.

### Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчишар, 32.

Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz

e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор  
Дежурный корректор  
Старший корректор  
М. ЗАХИДОВА  
М. АБДУЛЛИНА  
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстная И. ЛАРИОНОВЫМ.

Итог по УзА: 22.35 Подписано в 22.45



Фото Х. Гайдоев.

**Халқ сўзи**  
**Народное слово**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

### Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-631.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 301. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической  
акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турсун, 41.

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877

9772010 667001

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни

и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры

и просвещения, науки и образования — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 2